
      ATA DA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA SEXAGENTÉSIMA QUADRAGÉSIMA 

SÉTIMA SESSÃO LEGISLATIVA DA OITAVA LEGISLATURA. Aos vinte e oito (28) dias 

do mês de março de dois mil e vinte e três (2023) terça-feira às dezenove horas 

(19:00) na sala da Câmara de Vereadores do Município de Santo Antônio do 

Palma, Rio Grande do Sul, realizou-se a Sessão Ordinária, sob a direção da 

vereadora Catarina G. Petrikowski, Presidente do Legislativo. E para os trabalhos 

de secretariado, o vereador suplente Moacir Tonolli. A Presidente cumprimentou 

os nobres colegas vereadores, Douglas Andretta, (Moacir Tonolli), Cesar 

Semanski, Leonir Szymanski, Juarez Mattiello, Antônio Michatowski, Paulo Dalasta 

e Valentin Pressi. Sendo assim, vereadores presentes na totalidade. 

Cumprimentou também a assessora jurídica Bibiana e chefe de Gabinete Tiago. 

De imediato, a Presidente pediu ao secretário para fazer a leitura da pauta da 

sessão. Tendo entrada de matérias neste dia, por parte do Executivo em regime 

de urgência especial, Projeto de Lei Municipal nº14 de 24 de março de 2023 que 

“altera o art. 3º da Lei Municipal nº1710/2023 que dispõe sobre a concessão de 

uso de bens públicos municipais” e Projeto de Lei Municipal nº16 de 27 de março 

de 2023 que “autoriza contratação emergencial, por prazo determinado de 03 

servidores (cargo: atendente de creche)”. Entrada de matérias do Executivo, 

“Projeto de Lei Municipal nº15 de 27 de março de 2023 “autoriza celebração de 

parceria com o CONSEPRO (conselho de pró-segurança de Santo Antônio do 

Palma). Matérias para discussão, “Projeto de Lei Municipal nº12 de 17 de março 

de 2023 que “altera a Lei Municipal nº1503 que dispõe sobre a política Municipal 

de proteção aos direitos da criança e do adolescente”. Matérias baixadas para 

estudos, “Projeto de Lei Municipal nº13 de 17 de março de 2023 que “inclui 

programa no plano plurianual, na lei de diretrizes orçamentárias e abre crédito 

especial”. Em seguida, a Presidente pediu ao Chefe de Gabinete Tiago para fazer 

a leitura da ata da sessão anterior. Após a leitura, a Presidente abriu espaço para 

retificações da ata. Não havendo retificações, a Presidente colocou em votação. 

Sendo aprovada por todos os vereadores presentes. Dando continuidade, a 

Presidente pediu ao secretário para fazer a leitura do Ofício nº49/2023 e do 

Projeto de Lei Municipal nº14. Após a leitura, manifestou-se o vereador Douglas 

Andretta cumprimentando a senhora Presidente, nobres colegas vereadores e 

funcionários da casa, pedindo a Presidente que colocasse em votação o regime de 

urgência especial do Projeto nº14. Conforme o pedido, a Presidente colocou o 

mesmo em votação. Sendo aprovado por todos os vereadores presentes. A 

Presidente pediu ao relator Cesar Semanski para fazer a leitura do Parecer 

nº29/2023 da Comissão de Constituição, Justiça, Redação e Cidadania e ao 

relator Paulo Dalasta pra fazer a leitura do Parecer nº30/2023 da Comissão de 



Orçamento, Finanças, Controle Externo e Infraestrutura para que o Projeto 

pudesse ir em discussão e votação. Tendo os Pareceres favoráveis, a Presidente 

colocou o Projeto nº14 em discussão. Não havendo discussão, a Presidente 

colocou em votação. Sendo aprovado por unanimidade pelos vereadores 

presentes. Dando sequência, a Presidente pediu ao secretário para fazer a leitura 

do Ofício nº53/2023 e do Projeto de Lei Municipal nº16. Após a leitura, 

manifestou-se o vereador Douglas Andretta cumprimentando a senhora 

Presidente, nobres colegas e funcionários da casa, pedindo a Presidente que 

colocasse em votação o regime de urgência especial do Projeto nº16. Conforme 

o pedido, a Presidente colocou em votação. Sendo aprovado por todos. O Projeto 

para ser apto a ser colocado em discussão e votação, se fez necessário a leitura 

do Parecer nº33/2023 da Comissão de Constituição, Justiça, Redação e 

Cidadania (feita pelo vereador Cesar Semanski) e do Parecer nº34/2023 da 

Comissão de Educação, Saúde e Bem Estar social (feita pelo vereador Valentin 

Pressi). Tendo os Pareceres favoráveis, a Presidente colocou o Projeto em 

discussão. Não havendo discussão, a Presidente colocou em votação. Sendo 

aprovado por unanimidade. Em seguida, a Presidente pediu ao secretário para 

fazer a leitura do Ofício nº46/2023 e do Projeto de Lei Municipal nº12. O mesmo 

para ser apto a ser colocado em discussão e votação, se fez necessário a leitura 

do parecer nº25/2023 da Comissão de Constituição, Justiça, Redação e 

Cidadania (feita pelo vereador Cesar semanski) e do Parecer nº26/2023 da 

Comissão de Educação, Saúde e Bem Estar Social (feita pelo vereador Valentin 

Pressi). Tendo os Pareceres favoráveis, a Presidente colocou o Projeto em 

discussão. Não havendo discussão, a Presidente colocou em votação. Sendo 

aprovado por unanimidade. Os Projetos de Nº13 e 15 ficarão baixados para 

estudo dos vereadores. Não havendo mais matérias a serem deliberadas nem 

outros assuntos a serem discutidos, a Presidente abriu espaço para manifestações 

pessoais dos vereadores. Não havendo manifestações, a Presidente deu por 

encerrada a sessão do dia 28 de março de 2023. Convidando a todos para a 

próxima sessão no dia 04 de abril de 2023. Determinando a lavratura desta ata 

que será assinada por mim Chefe de Gabinete e pelos demais vereadores 

presentes. Plenário da Câmara Municipal de vereadores do Município de Santo 

Antônio do Palma, estado do Rio Grande do sul.  

 


